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:  تمامی سرفصل هاي هر سه فصل4، 3، 2، 1سرفصل نام و نام خانوادگی :

باشد. حاصل عبارت  »الف+2× ب «برابر»الفب« اگر حاصل عبارت.1
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کدام گزینه است؟
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چند خواهد بود؟9باقی مانده ي آن بر رقمی باشد؛129ر عدد مقابل که به صورت الگودار ادامه دارد اگ.2
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چه قدر است؟+توجه به جدول رو به رو حاصلبا.3
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چند حالت ممکن است؟Bبه نقطه ي Aاز نقطه ي براي رسیدن .5
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96/9/29 : هوالعلیم     ریاضی ششم
:  عدد و الگوهاي عددي ، کسر ، اعداد اعشاري 3 ، 2 ، فصل 1 دبستان غیردولتی بحرالعلوم



وط به شکل مقابل در کدام گزینه به درستی بیان شده است ؟تقسیم مرب.6
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در کدام گزینه آمده است؟                                         . معکوس و قرینه شده حاصل عبارت مقابل7
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لث ربع نصف خمس ازنصف ث.8
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چند برابر576عدد 5
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ت؟خمس کسر روبرو کدام  اس. 9
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سانتی متر است، ضخامت یک برگ آن چند سانتی متر است؟27/4صفحه اي برابر 243ضخامت یک دفتر . 10
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